



SINDIKAT DELAVCEV GOSTINSTVA
IN TURIZMA SLOVENIJE



Dne: 2.12.2020

Predsednik Vlade RS

Gospod Janez Janša

Poslano na e-naslov: janez.jansa@gov.si
gp.kpv.@gov.si

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo

Minister g. Zdravko Počivalšek

Poslano na e-naslov: zdravko.pocivalsek@gov.si in
gp.mgrt@gov.si

Ministrstvo za finance

Minister g. Andrej Šircelj

Poslano na e-naslov: andrej.sircelj@gov.si

**ZADEVA: POMAGAJTE IN SE NEHAJTE SPRENEVEDATI, DA SO UKREPI
PRAVOČASNI IN VSEM DELEŽNIKOM V DEJAVNOSTI GOSTINSTVA IN
TURIZMA V POMOČ!**

»Corona 7« mora biti v pomoč ne samo delodajalcem, temveč tudi delavcem!

Spoštovani!

»Ne zmoremo več«, so besede vse več obupanih delodajalcev in številnih zaposlenih v panogi gostinstva in turizma Slovenije, ki so bili že drugič v tem letu z odlokom Vlade zaustavljeni.

Ves čas sprejemanja vladnih korona zakonov Sindikat delavcev gostinstva in turizma Slovenije samostojno in v okviru krovne organizacije ZSSS sodelujemo pri predlogih ukrepov ob sprejemanju posameznih »corona zakonov«.

Vendar je bila večina naših predlogov do sedaj preslišana in neupoštevana!

Po podatkih Zavoda za zaposlovanje RS, je samo iz te panoge prijavljenih že 11.365 oseb in to v času od 13.3.2020 pa do 30.11.2020, za kar menimo, da bo pustilo za seboj katastrofalne posledice. Še pred letom dni pred epidemijo smo se ukvarjali s kroničnim pomankanjem kadra, delodajalci so ga iskali poleg že izropanega trga dela v bivših republikah Jugoslavije tudi v naših sosednjih državah. Da ne govorimo o izkoriščanjih obstoječega kadra in na tisoče in tisoče oddelanih presežnih ur, na letni ravni tudi več kot pol milijona! Vendar nas očitno še ni dovolj izučilo, da je v tem času nujno in prepotrebno vložiti vse napore, da se dober in kvalificiran kader zadrži!



**SINDIKAT DELAVCEV GOSTINSTVA
IN TURIZMA SLOVENIJE**

Zveza svobodnih sindikatov Slovenije

SYNDICAT
EUROPEAN
TRADE UNION
ZSSS je članica EKS od leta 1999

Žal se z odpuščanji srečujemo še kar naprej, še vedno ni bilo sprejetih ukrepov, ki bi omogočali delodajalcem v gostinstvu in turizmu, da se čim več družb ohrani pri življenju in ukrepe, ki bi preprečili nadaljnja odpuščanja. Tudi za turistične agencije, nepogrešljiv člen v verigi storitev, ki popeljejo goste po naših čudovitih lepotah domovine in po svetu, lahko spremljamo v medijih, da ni bilo sprejetih pravih in pravočasnih ukrepov za pomoč!

Več kot očitno je, da naša opozorila ne jemljete resno, lahko bi razumeli, da nas ignorirate!

Zato ponovno izpostavljamo:

Podatki, ki so javnosti na razpolago so pokazatelj, da ukrepi, ki jih sprejemate, niso zadostni, niti dovolj učinkoviti, še manj pa pravočasni, predvsem za panogo gostinstva in turizma, kar nam kaže izredno zaskrbljujoč podatek naraščajočega števila brezposelnih in ugašanja podjetij!

Vsled tega od Vlade in odgovornih ministrov zahtevamo:

- **100% nadomestilo plač vsem** zaposlenim delavcem, ki so zaradi lockdowna na čakanju na delo doma in prejemajo le 80% nadomestilo; povišanje nadomestila pomeni tudi večjo kupno moč, večjo potrošnjo ter izboljšanje socialnega položaja delavcev.
- **Krizni dodatek vsem**, ki delajo in skrbijo, da je določen del populacije preskrbljen s toplimi obroki, malicami..., za delavce, ki delajo v zdraviliškem in termalnem turizmu, kot tistim, ki za goste skrbijo (gostinci, sobarice in drugi kadri) ter delavcem, ki so, »ne po svoji volji in ne krivdi«, bili primorani ostati doma in prejemajo le 80% nadomestilo plače, kar povzroča hude finančne stiske, saj se tudi življenjski stroški iz meseca v mesec le povečujejo.
- **Turistični boni**, katerih veljavnost se bo podaljšala, pa predlagamo, da so v pomoč tudi ostalim deležnikom v gostinstvu in turizmu, v obliki, ki bo v pomoč tudi njim, in ne samo tistim, ki imajo možnost nastanitve z zajtrkom.

V ostalih predlogih ukrepov se ne bomo ponavljali, saj smo vam že pred tem posredovali številne dopise s predlogi in pozivi.

Spoštovana Vlada, spoštovani odločevalci, gospodje ministri!!

Brez dobrih in kvalificiranih delavcev NI in nikoli NE BO uspešnih zgodb v turizmu, digitalizacija je le v pomoč, zato apeliramo na vas, da usmerite svoje odločitve in pomoč tudi za delavce, ki so in bodo ključni tudi v času okrevanja panoge!

S spoštovanjem

Breda Črnčec, dipl. ekon.
generalna sekretarka SGIT Slovenije

Kristijan Lasbaher, l. r.
predsednik GIT Slovenije



**SINDIKAT DELAVCEV GOSTINSTVA
IN TURIZMA SLOVENIJE**

